



硝滩街上放着很多板子,上面都写着“停车放气”

路两边全是车 有时家门都被堵了

74岁的李老太太是郑州首批女交警 还真的放过一次气

□晚报记者 张瑜文 周雨/图

“停车放气”成了硝滩街一景

昨天上午,紫荆山路与硝滩街交叉口附近。沿着硝滩街向东30米处开始,路两边好几家商户和居民的门前都放着一块板子,上面写着“停车放气”的字样(如图)。

“今天风太大,放出来怕被吹跑了,现在放的算是少的,多的时候得有一二十块儿牌呢。”人民路巡防队员说,“这都好几个月了,都成这条街的一景了。”

巡防队员说,附近的写字楼盖好后,开车来这里商谈业务的人很多,车子停在路边,沿街商户觉得影响生意,居民觉得影响出行,所以很多人家门口都竖了这么一块牌子。

“我们也写牌了,就那么一说,要是真放,咋说也不合适。”一家商店的老板说,她从没放过别人汽车的气。

家门口都被车堵上了

往东走100多米,可以看到七八米宽的硝滩街两边停着两排汽车。

“太挡路了,出来进去都不方便,你看看,停到人行道让人咋走路?”说起附近停车的事,在路北健身器材锻炼身体的刘老先生很是激动,“光顾着自己方便会行?”

“本来是扫垃圾,现在都成捡垃圾了。”附近一环卫工人说,每次扫到这儿都特别费劲,因为汽车占压了太多道路,不能像别的街道那样一扫而过,只能一点点捡。

50多岁的老赵住在路北边,由于腿部残疾,每次出门总是用小板凳撑着,一点点挪到门口,再坐上特制的手摇三轮车。

“我的腿不太方便,有时候出去了就进不来。”老赵说,有时早上他会出门到附近锻炼身体,可是等他回来的时候,自家门口就堵上了车,他只能央求邻居帮忙把他推进去。

“其实放个牌子也管不了多大用,实在没别的办法。”老赵说,“有一回对面楼上的老邻居实在看不下去,真就把人家汽车的气放了。”

“希望民警多来点,让我们去帮忙也行”

老赵说的老邻居是74岁的李老太太。

“平时想晒个太阳都困难。”昨天,李老太太身体不太舒服,在床上躺着。

“我去放过一次气,后来想想也不太合适。”李老太太说,以前车子只在路北停,现在发展到两边都有了,实在看不下去了还打过110。

作为郑州市第一批女交警,李老太太对乱停车的事更是深有感触。“一眼看不到头,都满了……我倒是希望民警多来点,来勤点,哪怕让我们去帮忙都愿意。”



遇到乱停放,直接报警

将近中午的时候,两名民警来到这里,给乱停放的车辆贴上了条。

“这里乱停车确实给周围的居民带来了很大不便,我们也接到过多次关于乱停车的投诉。”交巡警四大队三中队民警李健说。

“我们现在每天都来,一天两次。”李健说,贴条虽然有一定效果,可是这里的流动性较大,靠长期治理才行。

对于“停车放气”一事,李健说,这虽然是无奈之举,可毕竟做法不合适,还容易产生纠纷,如果再遇到乱停放,可以直接报警。“另外也提醒广大司机,多为周围的人考虑考虑,不要只图自己方便。”

线索提供 邓云勇(稿费50元)

停车的事儿

宝马被划上“王八” 爱车被砖头砸个坑 教训中吸取经验

小区里停车两大注意

给人方便别占道,停在监控区域内

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 张振豪

事儿一:车停在楼下,被划上“王八”

前天10点左右,家住帝湖花园216号楼的赵先生遇到一件窝火事。

“我把车停在楼下,9点左右上了楼,一个小时后我下来,车就被划成这样子了。”

只见赵先生的宝马车引擎盖上,写着“王八”两个字,左车门上也被划了两个圆形。

随后,社区服务中心的白女士与帝湖派出所民警一起去监控室查看录像。“那块刚好是监控盲区,没有录像资料可用。”白女士说。

“小区的车被划不是第一次了,有的是被划,有的是被砸。”一名工作人员说,多是因为车堵了别人的正常通道。

事儿二:停车堵了楼门,爱车被砸了

3月12日,市民李先生驾驶爱车到中原中路123号院8号楼接朋友,他把车停到了8号楼通道边上。

半小时后李先生下来发现,爱车右侧出现一个深窝,“一看就是用砖头砸的”。

李先生去门口值班室查看监控,但他停车的地方也是盲区。

几名保安对李先生说,8号楼前的通道本来只有行人和两轮车能过,以前进口处装有栏杆,但被人拔走扔掉了,后来保安在那里放个大石头,但不久大石头也不见了,车还是开进去。

因为车堵了小道,不少业主都投诉过。“我们曾给堵路的车上写过条,提醒车主不要乱停,但效果不大。”保安说,肯定是受困的人砸的。

小区里咋停车

针对连续有小区停车被伤的情况,我们对几个小区的停车情况进行了调查。

在康桥小区,业主刘先生称:“我们小区停车从来都很规范,从入住小区开始,地下停车场就启用了,从没有听说过车被弄伤的情况。”

在中原西路路北一小区内,因为停车被弄伤的投诉很多。

小区物业一名工作人员说,他们小区4年前就建成了地下停车场,但一直没有启用。“业主在外边可以免费停车,都不愿买地下停车场位置。”

业主魏先生说,小区里停的车越来越多,有些车主随意把车停在人行道上,多次劝说也不听。“有一次,一名业主站在监控不到的位置向堵路的车上扔东西,我觉得他的行为应该叫‘维权’吧。”

物业公司工作人员提醒,车主千万不要图方便而随意停放车辆,停车时要给别人留方便,不要占道,尽量停放在监控区域内。

线索提供 任先生(稿费30元)

关注首届“读者家电节”系列报道(七)

需要清洗空调的市民请拨打热线 66936733

报名预约时间截止到3月31日

“服务是零售企业核心竞争力的本质所在,只有服务价值最大化,才能凝聚最多的用户资源。”河南国美电器总经理张峰说,“自从郑州晚报和河南国美首届‘读者家电节’开展以来,不少惠民活动受到了社会各界的好评,这次由国美专业售后人员开展的回馈消费者服务进社区活动更是得到消费者的青睐。”

晚报记者 樊无敌

三四月是空调最为适当的保养期

据了解,本次国美专业售后人员进社区后,将开展有针对空调的检测清洗以及旧冰箱、洗衣机、彩电、空调折旧回收、大家电预约维修服务活动。

“空调定期清洗保养,不仅可以延长电器使

使用寿命2-5年,大大减少维修费用,降低故障发生率,节省电费和提高使用效果,还能减少细菌传播,从而提高空调使用安全性。”海信科龙空调售后人员张瑞说,“空调得到及时的清洗,将能节约用电10%-30%,这与国家倡导的绿色低碳生活理念一致,相对其他电器而言,空调更需要定期的清洗和保养。”

按照以往的经验,空调维修的高峰期在5-8月间,越接近夏季,消费者对于空调的保养维修需求越高。由于这一阶段也是空调的使用高峰期,维修保养会影响用户正常使用空调。

河南国美电器有限公司广宣部经理刘萌建议:“三四月是空调最适当的保养期,此时选择对家中的空调进行维护是非常必要的,同时,国

美将对2008和2009年期间在国美购买空调的消费者,提供免费清洗服务。”

到国美以旧换新享受20%补贴

消费者韩女士家中有一台服役超过20年的昆仑牌21寸彩电,由于没有明显的质量问题,这台电视机一直放在韩女士的卧室里面。“电视的基本性能还很好,除非彻底报废,否则我是不会换彩电的。”

2008年5月1日起国家实施的《家用电器安全使用年限细则》,明确规定了家电使用年限:彩电、空调器8年-10年;电热水器、煤气灶、洗衣机、吸尘器8年;电冰箱12年-16年;电饭煲、电风扇、微波炉10年;个人电脑6年;电吹风4年,而一旦过了使用年限,废旧家电将隐含着

严重的安全隐患。

“超龄家电”有危害,这个不少消费者都知道,“电器不坏,更换家电等于浪费”,但是不少消费者还是抱着和韩女士一样的想法:只要不坏就凑合着用。

事实上,废旧家电的弊端不仅是功能差,耗电多等问题,还隐含着严重的安全隐患,而且老旧家电的能耗本来就不如现在商场里面销售的节能产品,而超期服务的家电产品的耗电量更高,因此超过使用年限的家电一定要检测、维修或者更新。

国美电器可以为消费者提供家电以旧换新服务,不仅享受政府10%的补贴,国美还联合厂家再给予消费者高达20%的补贴,同时还为消费者提供预约收旧、上门收旧等服务。